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1. Na CUUTIANPWOELC TLG MAONMATLKEG TTPOTACELG
yla KABE gLKOVA, OTTWCE TO TTAPASELYyUA.
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2. Na CUUTIANPWOELG TLG MABNMATLKEG TTPOTACELG.
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3. Na UTToOAOYLOELG TO ATIOTEAETMA.
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4.Na BAMNELC 0 KUKAO O KAOE CELPA TLG
MABNUATLKEC TIPOTACELG TTOL €xoULV Sladopa 1.
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5.Na BAlelg o0c KUKAO O KABe Oelpd TIC
MABUMATLKEC TTPOTACELC IOV €XxouV Slagopd 2.

/ﬂapdSSLyua: \




6. Na BANELG 0 KUKAO OE KAOE OELpA TLG
MAONMATIKEC IPOTATELG IOV £x0LV SLadopa 3.




7.Na CUMTIANPWOELC TIC MAONUATIKEC TTPOTACELG.
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8. Na CUMTIANPWOELG TLC MAONUATLKEG TPOTACELG.
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1. Na CUUTIANPWOELC TLG MAONMATLKEG TTPOTACELG
yla KABE gLKOVA, OTTWCE TO TTAPASELYyUA.
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2. Na UTTOAOYLOELC TO ATTOTEAECUA.
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3.Na vypapelc TNV MAONMUATIKA TPOTACY TOU
AVTLOTOLXEL 0 KAOE €LKOVA.
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4.Na Balelc o€ KUKAO O KAOe oOelpd TLG
MABNMATLKEC TIPOTACELG TTOL €XOUV Sladopa 4.




5.Na Palelg o0c KUKAO Ot KABe Oslpd TIC
MABUATLKEC TTPOTACELC IOV £XOLV Slagdopd 5.
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6.Na PBANelG 0t KUKAO Ot KABe oOslpd TIC
MABNUATLKEC TPOTACELG TTOL €XOULV Sladopa 6.
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7.Na CUMTIANPWOELC TIC MAONUATIKEC TTPOTACELG.
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8. Na CUMTIANPWOELC TIC MAONUATIKEC TPOTACELG.
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